

安徽省巢湖管理局昨揭牌成立 新管家“第一把火”引向环保

星报讯(李东 记者张健) 全国五大淡水湖之一的巢湖有了“管家”! 昨日, 安徽省巢湖管理局正式揭牌成立, 作为省政府派出的副厅级行政机构, 由合肥市政府代管, 行使巢湖规划、水利、环保、渔政、航运、旅游六大管理职能。

据了解, 安徽省巢湖管理局先后经中编办、省编办下文批准成立。昨日上午, 揭牌仪式在巢湖管理局举行, 标志着巢湖“管家”正式开始行使职能。巢湖管理局将行使六大管理职能: 巢湖规划、水利、环保、渔政、航运和旅游, 同时管理巢湖闸、凤凰颈、新桥、裕

溪、铜闸等巢湖流域主要控制设施。巢湖管理局成立第一年的重点工作之一, 就是“奋力推进巢湖环保工作”, 包括建立“流域重点监控水污染源名录”, 对流域内重点水污染源实施日常监管和巡回检查。

包括环保在内, 对巢湖的综合治理目前进展如何? 记者昨日获悉, 巢湖西河上段疏浚和黄湾闸工程可研报告已委托省水利水电勘测设计院完成。合肥市交通局、农委、规划、旅游局已完成环巢湖道路桥梁工程、环巢湖生态农业带建设工程、环巢湖生态修复工程、环巢湖旅游开发工

程四个重点工程规划方案编制, 合肥市水务局、环保局正在编制环巢湖防洪工程、环巢湖入湖口截污工程规划方案。

另外, 通江航道工程的巢湖闸、裕溪闸已开工建设, 预计11月份竣工通航。环巢湖旅游大道肥西段、庐江段分别于3月份、4月份开工。兆西河整治工程的兆河整治和兆河闸已开工, 5月底完工。西河整治和黄湾闸今年汛后开工。

在揭牌仪式上, 省委常委、合肥市委书记吴存荣强调, 巢湖是合肥最靓的一张名片, “要像保护自己的眼睛一样保护巢湖。”

中央媒体看安徽

“三满意”和“两统一”是怎样实现的

据《光明日报》2月29日头版头条报道在肥西官亭、长丰下塘、阜南三塔……一个个由新华书店便民店、农家书屋、绿色网吧“三合一”的“农民文化家园”, 已成为安徽各地文化活动的“中心”, 也吸引了记者探究的眼光。

“其实, 我们开始所做的只是为了保住农村发行网点。”倪志敏, 安徽新华发行(集团)控股有限公司董事长说道。作为全国最早成立的发行集团之一, 作为安徽文化体制改革的先行试点单位, 安徽新华发行集团在构建员工与企业效益、个人劳动成功衔接一致分配机制的基础上, 全面实行多元业态。

“安徽新华发行集团的‘农民文化家园’做到了企业效益与社会效益的兼顾统一, 是国有文化企业参与基层公共文化服务可持续的一种模式。”安徽省委宣传部文改办主任周玉这样评价。

全省中小学建“电子学籍”小学到高中一个学籍号

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉, 我省中小学即日起实行“电子学籍”, 小学一年级学生在录入基本信息后由系统自动分配学籍号和地区学号, 学籍号一旦生成后将延续到初中、高中。一生多个学籍、空挂学籍等违规行为将实现网上监控, 此举或能彻底杜绝违规择校等情况。

依照省教育厅规定, 新生入学时, 学校要在学籍信息系统中录入和采集新生信息, 录入学生基本信息后由系统自动分配学籍号和地区学号; 七、八年级和高中一年级学生沿用小学六年级和初中九年级时的学籍号, 地区学号在系统中重新分配。学生身份证号码为学生在学籍系统中的唯一标识号。对于暂无身份证号码的学生, 以其父母或其他法定监护人的身份证号码为标识号, 填写上报学籍。禁止为幼儿园或学前班学生在本管理系统中建立学籍。已取得学籍的学生不得在其他年级重报学籍。

我省中小学实行“电子学籍”后, 全省所有学生从小学到高中都只能有一个学籍号, 今后无论是转学、择校、借读, 都将不能再建新的学籍。这也就意味着学籍号一旦生成后将延续到初中、高中, 一生多个学籍、空挂学籍等违规行为将实现网上监控。

废弃燃气管道被切开 蹿出3米“火舌” 50米外便是加油站, 疑饭店装潢工人误切管道所致

星报讯(记者 张薇/文 黄洋洋/图) 昨日下午5时许, 合肥徽州大道与青弋江路交口, 一正在装潢的饭店, 废旧燃气管道被锯断, 管道内残留的气体接触火星后, “火舌”瞬间升起。距离饭店50米外, 还有一座大型加油站, 一时间, 情况十分危急。

现场一名张姓目击者称, 现场大火蹿起3米多高。“营救了半个小时, 大火终于被扑灭, 而饭店二楼一块广告牌和旁边一个木门被烧成了灰烬, 周围还散发着一股股煤气味。看到大火被扑灭, 附近一家加油站的工作人员也松了一口气。记者从失火点目测, 往南大概50米, 便是一座大型的加油站。“失火点离加油站这么近, 万一有个火星蹿过来, 后果不堪设想。”加油站工

作人员说道。

消防和燃气公司的人员检查失火原因发现, 失火点是一根废弃的燃气管道, 管道上发现有个被切开的裂口。现场勘查的燃气公司工作人员介绍, 估计是饭店的装潢工人, 不知这是一根燃气管道, 使用切割机将其切断。最后, 管道被切出裂口后, 遇到切割机与管道间摩擦产生火花, 便将燃气引燃。

“该饭店这根管道当时已经申请报废, 但管道内仍残留大量气体。为保证安全, 在消防施救时, 我们已将饭店周围的燃气全部切断。”燃气公司工作人员说道。目前, 消防部门正在对火灾引发的原因做进一步调查, 同时, 警方也在追查当时装潢饭店的工人。



女声甜美 男子发127条短信疯狂求爱 有夫之妇不堪其扰报警, 男子因发送淫秽短信被拘留

男子打错电话, 但听到对方女声甜美, 便不断发短信“求爱”。3月2日, 不分昼夜地给陌生女子发了127条短信“求爱”的大槽被关进了天长拘留所。

许开脚 记者 胡昊

打错电话迷上女子甜美声音

46岁的大槽家住天长市天长街道某村, 在当地一家个体服装厂做裁缝, 与妻子离婚后, 独自一人生活。2月10日, 大槽拨打了一个工友的电话, 不想接电话的

竟是个女子, 且声音十分甜美。女子得知大槽打错了电话, 随即挂断。

没想到, 这次“邂逅”给孤身一人的大槽留下了美好、深刻的印象。2月14日

男子连发127条短信“求爱”

令女子没想到的是, 这以后大槽从白天到夜里, 连续不断地向其发送“求爱”短信, 且言语粗野、淫秽。女子忍无可忍, 严厉警告大槽不要再骚扰自己。但大槽仍不分昼夜地发送“求爱”短信, 到2月29日, 大槽已先后给女子发去127条“求爱”

短信。

原来, 该女子叫玲玲(化名), 今年32岁, 住在天长市区, 丈夫是个生意人。2月29日晚上, 丈夫偶然发现玲玲的手机来了一条短信, 打开一看, 发现短信内容极其淫秽, 再仔细查询发现, 类似淫秽短

警方“引蛇出洞”将其抓获

民警查看并分析了短信内容, 决定引蛇出洞。3月1日晚上, 民警以玲玲的口吻, 给对方发了一条手机短信, 约他当晚10点到天长市区某宾馆258号房间见面。

10点没到, 一位西装笔挺、皮鞋锃亮的中年男子如约来到房间。此时埋伏在

附近的便衣民警一拥而上, 当场将“西装男”请进了派出所。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第42条第5项规定: “多次发送淫秽、侮辱、恐吓或其他短信, 干扰他人正常生活, 情节较重的, 处以五日以上十日以下

“情人节”当天, 想入非非的大槽便给女子发送短信, 主动提出想交朋友。对方当即拒绝了大槽的交友要求。

信足足127条。玲玲当即被丈夫怀疑有外遇, 委屈地说出了事情的原委。但丈夫怎么也不相信妻子的话, 一连两天, 夫妻俩吵闹不止。

为了证明清白, 3月1日下午, 疲惫不堪的玲玲走进了天长市公安局千秋派出所报案。

拘留, 可以并处五百元以下的罚款。”3月2日, 天长市公安局依法做出大槽行政拘留7天, 并处罚款500元的处罚决定。

在被送往拘留所的途中, 大槽沮丧地说: “我只晓得打人犯法, 没想到, 发了几条短信也会被拘留”。

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司
风之星拍卖公告
我公司受省直机关单位委托将于2012年3月10日上午9:00开始举行公务用车专场拍卖会, 具体事项如下:
1. 拍卖标的: 安凯大客、丰田海斯、帕萨特、红旗、奥迪、瑞风、尼桑、雷诺、江铃、丰田双排座小货、江淮、桑塔纳系列等计30余辆车。(具体详见拍品清单)
2. 参考价: 详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间: 2012年3月5日起至3月9日(9:00—16:00);
4. 展示地点: 本公司停车场;
5. 拍卖地点: 本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于3月9日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续, 并缴纳每辆车1万元竞拍保证金。竞拍不成功, 保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话: 0551-3877699 15956919641
联系人: 韩经理
公司地址: 合肥市包河区工业区纬一路16号
公司网址: www.ah2car.com
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2012年3月3日